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ANUNȚ  

LANSARE AFILIERE CABINETE MEDICINĂ DE FAMILIE AFLATE ÎN 

CONTRACT CU CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE 

în cadrul proiectului cu finanțare externă nerambursabilă 

LIVE(RO)4 SUD-MUNTENIA/ cod SMIS 344475 

 

Institutul Clinic Fundeni anunță lansarea procesului de afiliere a cabinetelor de medicină 

de familie aflate în contract cu Casa de Asigurări de Sănătate, în vederea implicării în 

campania de screening derulată în județul Argeș, în cadrul proiectului “LIVE(RO)4 SUD-

MUNTENIA Program regional de prevenire, screening și diagnostic al pacienților cu boli 

hepatice cronice”, Cod MySMIS 344475, 

 

I. DURATĂ CONTRACTUALĂ ESTIMATĂ: 6 luni  

 

II. LOCALIZARE (ARIE DE ACOPERIRE PROGRAM SCREENING) 

Campania de screening din cadrul proiectului LIVE(RO)4 SUD-MUNTENIA este dedicată 

exclusiv populației vulnerabile din regiunea Sud-Muntenia, respectiv în județele Argeș, 

Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman. 

Programul de screening se va desfășura etapizat, pe rând, câte un județ din regiune.  

Prezenta sesiune de afiliere este adresată cabinetelor de medicină de familie din județul 

ARGEȘ. 

 

III. TIPURI CONSULTAȚII 

➔ Consultația 1 (consultația de prevenție și evaluare a riscului individual) 

➔ Consultația 2 (consultația de prezentare rezultate și stabilire conduită) 

➔ Consultația 3 (consultația pentru monitorizare și confirmare parcurgere flux de 

investigații) 
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IV. DESCRIEREA SERVICIILOR MEDICALE ȘI A RESPONSABILITĂȚILOR 

Serviciile medicale de prevenție, depistare precoce (screening), diagnostic și îndrumare către 

tratament al bolilor hepatice cronice care vor face obiectul contractului de afiliere sunt: 
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verificarea înregistrării pacientului în registrul de screening (SEES) pentru asigurarea 

evidenței corecte și integrarea datelor (aplicabilă în situația în care pacientul a fost 

anterior informat, înscris în campania de screening și înregistrat în SEES de către 

ARAS) 

sau  

înregistrarea pacientului în SEES (în situația în care pacientul nu a fost anterior înscris 

în screening/ înregistrat în SEES de către ARAS) 

aplicarea chestionarului pentru factorii de risc specifici infecțiilor virale B/C/D 

aplicarea chestionarului pentru factorii de risc specifici MASLD 

aplicarea chestionarului pentru factorii de risc specifici ALD 

realizare testare rapidă pentru VHC (Ac anti-VHC) și VHB (Ag HBs) 

introducerea rezultatelor testelor rapide în SEES  

asigurare suport și asistență laboratorului în vederea recoltării probelor biologice pentru 

hemoleucograma, TGO, TGP  

asigurare suport și asistență pentru trimitere probe la laborator 
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➢ prezentare rezultate teste rapide 

➢ prezentare rezultate hemoleucogramă, TGO, TGP 

➢ prezentare rezultat FIB 4 

➢ prezentare rezultat test AUDIT 

➢ direcționare pacient pentru diagnostic și stadializare către centru de stadializare/ 

prevenție condiționat de îndeplinirea cerințelor minime necesare continuării 

investigațiilor clinice conform prevederilor metodologiei de screening MS BH (spre 

exemplu rezultat pozitiv la test rapid, FIB-4 crescut, audit>4) 

➢ emitere recomandare vaccinare anti-hepatită B - pentru persoanele nevaccinate 

➢ emitere recomandare pentru o viață sănătoasă în cazul persoanelor cu rezultate negative 

la testare 
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 monitorizarea pacientului validată prin confirmarea prezentării la centru de 

stadializare/ prevenție 

comunicarea către pacient  a rezultatelor investigațiilor/ analizelor realizate în centrul 

de stadializare/ prevenție, inclusiv a recomandărilor primite și îndrumare către 

tratament 

➢ Consultația 3 este destinată exclusiv pacienților cu teste rapide pozitive, FIB4>2,67 

sau rezultat test audit >4 
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V. CONDIȚII/ CLAUZE MINIME PENTRU CONTRACTUL DE AFILIERE 

✓ medicul de familie va efectua servicii medicale prevenție, depistare precoce 

(screening), diagnostic și trimitere spre tratament al bolilor hepatice cronice pentru un număr 

minim de 200 persoane care îndeplinesc cumulativ cerințele referitoare la grupul țintă; 

✓ medicul de familie va permite accesul în incinta cabinetului, în condiții rezonabile și 

agreate de comun acord lucrătorilor Asociația Română Anti SIDA (ARAS), în scopul realizării 

activităților de informare, sprijin și înregistrare a persoanelor eligibile și personalului 

laboratorului mobil contractat DE INSTITUTUL CLINIC FUNDENI, în scopul recoltării 

probelor biologice necesare analizelor de laborator. 

✓ Calendarul și intervalele orare în care se vor realiza consultații medicale/ activități de 

informare (asigurate de ARAS)/ înregistrarea participanților (asigurate de ARAS)/ activități de 

recoltare a probelor biologice pentru analize de laborator (asigurate de laboratorul mobil), vor 

fi stabilite și programate de comun acord între medicul de familie  și INSTITUTUL CLINIC 

FUNDENI, cu consultarea ARAS. Din considerente logistice, se va avea în vedere asigurarea 

unei prezențe de minim 10 pacienți/ zi de recoltare, în caz contrar procedându-se la 

reprogramarea zilei si intervalului orar în care se vor desfășura activitățile menționate anterior.  

✓ Medicul de familie va utiliza responsabil toate materialele consumabile și testele rapide 

VHB/ VHC puse la dispoziție de INSTITUTUL CLINIC FUNDENI și doar în vederea 

realizării activităților din proiect. Medicul de familie va asigura o gestiune corespunzătoare a 

stocurilor de astfel de materiale și la finalul contractului va returna testele rapide VHB/ VHC 

care nu au fost utilizate; 

✓ Medicul de familie va utiliza scannerul CI exclusiv în scopul executării prezentului 

contract, cu respectarea instrucțiunilor tehnice și fără a îl înstrăina, închiria, cesiona, 

subcustodia sau permite utilizarea acestora de către terți, fără acordul scris prealabil al 

INSTITUTUL CLINIC FUNDENI/ partenerului ARAS. 

 

VI. CONDIȚII MINIME DE ELIGIBILITATE PENTRU CABINET MF  

➔ Cabinetul de medicină de familie (Cabinet medical individual/ Cabinete medicale grupate/ 

Cabinete medicale asociate/ Societate civilă medicală) este în contract cu Casa de 

Asigurări de Sănătate 

➔ Cabinetul de medicină de familie (Cabinet medical individual/ Cabinete medicale grupate/ 

Cabinete medicale asociate/ Societate civilă medicală) îndeplinește toate condițiile legale 

de organizare și funcționare 

➔ Cabinetul de medicină de familie (Cabinet medical individual/ Cabinete medicale grupate/ 

Cabinete medicale asociate/ Societate civilă medicală) are sediul în regiunea Sud-

Muntenia sau desfășoară activitate în regiunea Sud Muntenia 

Medicii implicați în prestarea serviciilor medicale (medic titular/ administrator sau angajat, 

după caz) trebuie să fi beneficiat de formare 
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✓ fie în contextul proiectului POCU "LIVE(RO) 1 – Formarea personalului medical din 

România pentru screeningul populațional al infecțiilor cronice cu virusuri hepatitice 

B/C/D”,  

✓ fie în contextul proiectului "LIVE(RO)3 Plan Strategic Integrat: Dezvoltare, 

Monitorizare și Control al Calității în Screeningul Bolilor Hepatice Cronice".  

Prin excepție, în situația în care medicii de familie nu au avut posibilitatea de a participa la 

programele de formare din cadrul proiectelor menționate mai sus, aceștia pot participa ulterior 

instruirii privind protocolul de testare și raportare. 

  

VII. CONȚINUT DOSAR DE AFILIERE 

1. cerere de înscriere în procesul de afiliere (Anexa 1); 

2. copia conformă cu originalul a actului de identitate sau a oricărui alt document care atestă 

identitatea medicului de familie (titular sau salariat în cadrul cabinetului medical), potrivit 

legii, după caz; 

3. copia conformă cu originalul a autorizației de liberă practică a medicului / medicilor de 

familie sau a oricărui alt document care atestă libera practică, potrivit legii, după caz; 

4. copia conformă cu originalul a certificatului de înregistrare în Registrul unic al 

cabinetelor medicale, a cabinetului medical (cabinet medical individual, cabinete 

medicale grupate, cabinete medicale asociate, societate civilă medicală); 

5. dovada înființării sediului secundar, dacă este cazul; 

6. Certificat de membru emis de Colegiul Medicilor inclusiv avizul anual valabil pe anul 

curent privind exercitarea profesiei de medic; 

7. Asigurarea de răspundere civilă profesională a personalului medical valabilă; 

8. Declarație privind disponibilitatea de a efectua minim 200 consultații (se vor menționa 

consultațiile efectuate de către medicii de familie, specifice programului de screening), pe 

parcursul a 6 luni (Anexa 5). 

9. Declarație de eligibilitate (Anexa 2); 

10. Declarație privind evitarea dublei finanțări (serviciile medicale prestate prin proiect vor fi 

decontate dintr-o singură sursă de finanțare, în baza contractului încheiat cu Institutul Clinic 

Fundeni, respectiv serviciile medicale nu vor fi decontate și de către Casa de Asigurări de 

Sănătate cu care cabinetul se află în contract (Anexa 3). 

11. Notă de informare GDPR și Acord de prelucrare date cu caracter personal (Anexa 4). 

12. Declarația privind GT din grupuri vulnerabile (dacă este cazul). 

13. Declarația privind GT defavorizat socio-economic (dacă este cazul) 

14. Declarația privind GT din comunități marginalizate (dacă este cazul). 

 

Documentele vor fi semnate olograf sau electronic. Mențiunile “Conform cu originalul” se vor 

face doar pe documentele depuse în copie, semnate olograf. Dacă documentele din dosar sunt 

semnate electronic, nu este necesară mențiunea “Conform cu originalul”, semnatarul asumându 

prin semnătura digitală conformitatea acestora.  
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Lipsa unor documente sau existența unor neconcordanțe între informațiile din dosar și 

documentele solicitate nu conduce automat la respingerea dosarului. Beneficiarul poate solicita 

candidaților completarea sau clarificarea documentației depuse, conform termenelor stabilite 

în prezentul anunț. Respingerea dosarului intervine numai în situația necompletării 

documentației în termenul stabilit sau a neîndeplinirii criteriilor de eligibilitate. 

 

 

VIII. DEPUNEREA DOSARELOR DE AFILIERE 

Dosarele de afiliere pot fi depuse fizic, la Clădirea CEMT (birou proiecte, etaj 3), din cadrul 

INSTITUTULUI CLINIC FUNDENI, la adresa: Sos. Fundeni 258, București, Sector 2, sau 

online, prin e-mail, la adresa: screening.hepatite@gmail.com, până la data de 23 aprilie 2026, 

ora 15:00. 

Dosarele de afiliere trebuie să conțină toate documentele enumerate la punctul IX. 

 

 

IX. CALENDAR AFILIERE 

Etapa 
Perioada derulării/ Termenul 

limită 

Publicarea anunțului pentru afilierea cabinetelor de 

medicină de familie din județul ARGEȘ 
29 aprilie 2026 

Termen limită depunere dosare de candidatură 15 mai 2026 

Evaluarea dosarelor și publicarea rezultatelor parțiale** 
30 aprilie 2026 

– 22 mai 2026 

Depunerea contestațiilor 
72 ore de la publicarea 

rezultatelor procesului de afiliere 

Evaluarea contestațiilor și publicarea rezultatelor finale 

maxim 2 zile lucrătoare de la 

încheierea termenului de 

transmitere a contestațiilor 
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X. CONDIȚII ELIGIBILITATE PENTRU POPULAȚIA ÎNSCRISĂ ÎN SCREENING 

 

GRUPUL ȚINTĂ VIZAT DE PROGRAMUL DE SCREENING: 

➢ 18.760 persoane din grupuri vulnerabile/ defavorizate socio-economic/ din comunități 

cu grad de vulnerabilitate crescut, beneficiare de măsuri de informare, educare, conștientizare 

privind screeningul în cazul bolilor hepatice cronice, din regiunea Sud Muntenia, resoectiv 

județele Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman. 

➢ Din cele 18.760 persoane, minim vor beneficia de servicii de testare în screening – 

consultații preventive 15.008 persoane în vederea depistării pacienților cu boli hepatice 

cronice, iar minim 301 persoane vor beneficia de investigații de evaluare și stadializare. 

 

GRUP ȚINTĂ VIZAT DE FIECARE CABINET MF AFILIAT: 

minim 200 de persoane din grupuri vulnerabile/ defavorizate socio-economic/ care locuiesc în 

comunități cu grad de vulnerabilitate crescut din Regiunea Sud Muntenia care beneficiază de 

servicii medicale prevenție, depistare precoce (screening), diagnostic și îndrumare către 

tratament al bolilor hepatice cronice. 

 

CRITERII MINIME DE SELECȚIE PENTRU GRUPUL ȚINTĂ: 

➢ persoană din grup vulnerabil/ defavorizat(ă) socio-economic/ din comunități 

marginalizate, 

➢ vârsta peste 18 ani, 

➢ domiciliul/ reședința în regiunea Sud-Muntenia.  

În mod excepțional, pentru persoanele care nu au acte de identitate, înregistrarea se face în 

funcție de zona în care locuiesc si nu a domiciliului (aceste persoane vor completa declarații 

pe propria răspundere din care să reiasă că locuiesc în acele regiuni de implementare). 

Pentru persoanele aflate în detenție/lipsite de libertate/arest preventiv și din alte instituții 

corecționale și pentru persoanele spitalizate cronic în unități de psihiatrie; persoanele din 

căminele de bătrâni, din cămine spital, înregistrarea se face în funcție de locul de detenție/ locul 

spitalizării și nu al domiciliului; 

Pentru migranți/ refugiați, identificarea se va face conform localizării centrului în care locuiesc 

și vor oferi dovada primirii dreptului de ședere în Romania a persoanelor înscrise pentru 

screening. 
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APARTENENȚA LA GRUP VULNERABIL poate fi înțeleasă ca apartenența la una dintre 

următoarele categorii:  

✓ persoane cu dizabilități, inclusiv persoane invalide și cu nevoi complexe; 

✓ persoane cu probleme de sănătate mintală; 

✓ minorități etnice defavorizate (ex. cetățeni români aparținând minorității rome); 

✓ migranți/refugiați; 

✓ persoane infectate cu HIV/ SIDA; 

✓ etilicii cronici; 

✓ persoane aflate în detenție/ lipsite de libertate/arest preventiv și din alte instituții 

corecționale; 

✓ persoane spitalizate cronic în unități de psihiatrie; 

✓ persoane din căminele de bătrâni, din cămine spital; 

✓ persoane care au copii cu dizabilități 

✓ persoane din familii monoparentale; 

✓ persoane din sau care au fost anterior în centre de plasament; 

✓ persoane care au părăsit sistemul de protecție a copilului; 

✓ persoane care suferă de dependență de alcool, droguri și/sau alte substanțe toxice; 

✓ persoane victime ale violenței domestice; 

✓ persoane victime ale traficului de ființe umane. 

 

APARTENENȚA LA GRUP DEFAVORIZAT SOCIO-ECONOMIC poate fi înțeleasă ca 

apartenența la una dintre următoarele categorii:  

✓ persoane fără adăpost; 

✓ persoane neasigurate; 

✓ persoane beneficiare de venit minim de incluziune; 

✓ persoane care locuiesc în gospodării supraaglomerate sau fără facilități sanitare; 

✓ șomeri (înregistrați în evidențele Serviciului Public de Ocupare); 

✓ inactivi - nu au un loc de muncă și nu sunt înregistrați în evidențele Serviciului Public 

de Ocupare; 

✓ angajați, mai ales necalificați (la intrarea în intervenție media venitului pe cap de familie 

mai mică decât salariul minim pe economie. 

 

PERSOANELE DIN COMUNITĂȚI CU GRAD DE VULNERABILITATE CRESCUT 

sunt persoanele care locuiesc în comunități marginalizate conform Raportului „Zone 

marginalizate socio -economic în mediul urban si rural din Romania” elaborat de către 
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Ministerul Muncii si Solidarității Sociale în cadrul proiectului „Dezvoltarea unor instrumentate 

de analiză si intervenție la nivel comunitar pentru perioada de programare 2021-2027” finanțat 

din POCA 2014-2020). 

 

XI. ANEXE DISPONIBILE 

➔ Anexa 1 (Cerere de înscriere) 

➔ Anexa 2 (Declarație evitare dublă finanțare) 

➔ Anexa 3 (Declarație de disponibilitate) 

➔ Anexa 4 (Fișă consimțământ GDPR) 

➔ Anexa 5 (Declarație de eligibilitate) 

➔ Anexa 6 (Declarația privind GT din grupuri vulnerabile) 

➔ Anexa 7 (Declarația privind GT defavorizat socio-economic) 

➔ Anexa 8 (Declarația privind GT din comunități marginalizate) 

 


